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Los Chilenos y la Religión 
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•El Estudio está basado en encuestas 
presenciales en hogares, que se aplican en las 30 
comunas más pobladas de Chile y es una capsula 
parte del estudio de estilos de vida de los 
Chilenos Chile3D 2015. 

 

•Las encuestas se aplican a personas de ambos 
sexos, desde 15 años de edad y de niveles 
socioeconómicos ABC1, C2, C3 y D. 

 

•La muestra de 2015 es de 1.911 casos, 
distribuidos como se muestra en la tabla.  
 

•El error se estima en aproximadamente +/- 
2.2% con un 95% de confianza. 

Ficha Metodológica 2015 

Comuna Población Muestra 2015 

Arica 175441 60 

Iquique 214586 60 

Antofagasta 295792 60 

Calama 138402 60 

Copiapó 125983 60 

Coquimbo 154316 60 

La Serena 147815 60 

Ovalle 98089 60 

Viña del Mar 286931 60 

Valparaíso 275141 60 

Los Andes / San Felipe 108144 60 

Quilpué 128578 60 

Villa Alemana 94802 60 

Gran Santiago 5392428 300 

Rancagua 206971 58 

Talca 193755 60 

Curicó 93447 60 

Chillán 161953 60 

Talcahuano 248964 60 

Concepción 212003 60 

Los Ángeles 166556 57 

Coronel / Hualpén 177397 60 

Temuco 232528 60 

Valdivia 129952 60 

Puerto Montt 155895 60 

Osorno 132245 60 

Coyhaique 50041 56 

Punta Arenas 116005 60 

TOTAL 9.914.160 1.911 
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Resultados 
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¿Y participa usted activamente de alguna religión o iglesia?  
Total entrevistas 
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• Por segundo año consecutivo el porcentaje de simpatizantes de la religión católica aumentó. 

Entre 2013 y 2015 ha subido en 7 puntos. Así la muestra simpatizante de la religión católica 

ahora es de 52%.También se observa, al igual que el año pasado, que las mujeres son más 

simpatizantes que los hombres y que los más adultos tienden también a simpatizar más con la 

religión que los más jóvenes.  

 

• También por segundo año consecutivo aumenta la proporción de encuestados que declara 

participar activamente de la religión católica. En 2015 llega a 27%, un alza de 7 puntos en 

relación al 2013. Como ha sido la tendencia, la mujeres y los más adultos son quienes participan 

más activamente de la religión. 

Comentarios 


